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Ortsteilrat Azmannsdorf Erfurt, 20.08.2018 

OR AZM/006/2018  
 

 

Niederschrift 

der Sitzung des Ortsteilrates Azmannsdorf am 13.08.2018 

 

 

Sitzungsort: 

 

Jugend- u. Bürgerhaus, Kirchstraße 6, 

99098 Erfurt-Azmannsdorf  

Beginn:  

 

18:30 Uhr 

Ende: 

 

19:25 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter/in: Herr Wenzel 

Schriftführer/in: Frau Heeger 

 

 

Tagesordnung: 

 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

04.04.2018 

 

   

 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

 5. Beteiligung des Ortsteilrates  

   

 6. Ortsteilbezogene Themen  

   

 7. Informationen  
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung des Ortsteilrates und stellt die ordnungs- 

und fristgemäße Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest. 

 

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

Es liegen keine Änderungsanträge vor, somit wird nach der vorliegenden Tagesordnung 

verfahren. 

 

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

04.04.2018 

 

   

 

bestätigt Ja 4  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

Beschluss: 

 

Die Niederschrift wird bestätigt. 

 

 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates zur Beratung vor. 

 

 5. Beteiligung des Ortsteilrates  

   

Es liegen keine Themen zur Beratung vor. 

 

 6. Ortsteilbezogene Themen  

   

- Dem Ortsteilbürgermeister liegt eine Beschwerde eines  Bewohners des an- 

  grenzenden Grundstückes an das Bürgerhaus vor. 

  Er beschwert sich über die Zunahme der sportlichen Aktivitäten auf dem Außen- 

  bereich des Bürgerhauses. Bei Ball- und Fußballspielen landen sehr oft die Bälle 

  über den Zaun in seinem Garten. 

  Aber auch die Lärmbelästigung hat zugenommen. 

 

  Der Ortsteilbürgermeister wird die Mieter bei der Schlüsselübergabe darauf  

  hinweisen, dass Ruhestörungen ab 22:00 Uhr zu unterlassen sind und bei der 

  Nutzung des Spielplatzes das Fußballspielen untersagt ist. 

  Der Nachbar wird über die Maßnahmen informiert. 
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  In der Dezember-Sitzung soll dieses Thema noch einmal auf die Tagesordnung, 

  um zu sehen, ob sich die Situation verbessert hat. 

 

- Die Bauberatungen zum Kanalbau finden jetzt immer donnerstags statt. 

 

- Der Ortsteilbürgermeister fragt an, ob die Sitzungen des Ortsteilrates künftig 

  schon um 18.00 Uhr beginnen können, da die Anfangszeiten der Ortsteilrats- 

  sitzungen weitestgehend vereinheitlicht werden sollen. 

  Die Ortsteilratsmitglieder sind mit dem früheren Beginn einverstanden. 

 

- Das diesjährige Vereinsfest findet am 08.09.18 auf dem Sportplatz statt. 

 

- Ein Ortsteilratsmitglied hat in der Zeitung einen Artikel gelesen, dass  

  Ortsteile der Landeshauptstadt Erfurt Fördermittel beantragen können. 

 

  Der Ortsteilbürgermeister erläutert, dass das Amt für Stadtentwicklung und 

  Stadtplanung hierfür zuständig ist. 

  Das ist das Leader – Programm. Es werden hauptsächlich Maßnahmen gefördert, 

  die der Entwicklung des Tourismus in den Ortsteilen dienen. Die ganze Förderung 

  ist sehr langwierig.  

  Wenn Interesse besteht, wird der Ortsteilbürgermeister mit der zuständigen 

  Bearbeiterin einen Termin vereinbaren. 

 

-  Es wird kritisiert, dass die Straßenbeleuchtung in den Sommermonaten angeht, 

   wenn es noch taghell ist. 

  Eine Mitteilung an das zuständige Amt soll erfolgen. 

 

- Der Ortsteilbürgermeister informiert, dass der Entwurf des Haushaltsplanes 2019/20 

  zur Unterschrift im Umlauf ist. 

 

- Es wird bemängelt, dass an der Brücke am Bach nur eine Seite mit Bitumen befestigt 

  wurde, auf die andere Seite wurde Kies aufgebracht. 

  Das Tiefbau- und Verkehrsamt wird am 11.09.18 zur Sitzung des Ortsteilrates an- 

  wesend sein, da soll dieses Problem angesprochen werden. 

 

- Ein Ortsteilratsmitglied ist der Ansicht, dass sich einige Hundehalter nicht an 

  die neue Verordnung halten. Es wurde mehrfach beobachtet, dass die Hunde- 

  halter ihre Hunde frei laufen lassen. 

  Der Ortsteilbürgermeister bemerkt, dass der Stadtordnungsdienst Kontrollen 

  im Ortsteil durchgeführt hat. Er bitte um Vorschläge, wie man das Problem beheben  

  könnte. 

  Es konnten keine Vorschläge benannt werden. 

 

- Der Ortsteilbürgermeister gibt bekannt, 2020 die Straße von Vieselbach nach  

  Azmannsdorf gebaut wird. Ebenfalls 2020 werden in Linderbach die Kanalbau- 

  maßnahmen fortgesetzt. Azmannsdorf wäre dann von der Welt abgeschnitten. 

  Derzeit wird geprüft, ob man den Feldweg am Bach ausbaut. 
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 7. Informationen  

   

Es liegen keine weiteren Informationen vor. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

gez. Wenzel gez. Heeger 

Ortsteilbürgermeister/in Schriftführer/in 
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